(Taiika 3aknagras M10x65/15

- Fafika saknagHas M10x100/50

-~

KpoHwTe#H 1

e

/ JawuTa %

111.02833.1 3awmMTa Gaka BonT M10x30

Waii6a 10

Mpuson: 4WD

fop BbiNyckKa: 2015-

O6uvem aBuratensa: 2,4i; 2,2 CRDi; 3,3i SRR MR Lﬁuﬂ"gﬁ”i':’ﬂ”

AKMN .
.............................. 2 WT. ,

2 Bont MIORB 0w o 2 WrT. RPN &
3.Nanka zaknagHaa M10x65/15........ 1 Wr.
4.Malka 3aknagHaa M10x100/50...... 1 WT,
S.KPOHWTEUH 1.iiviriinnrnrainns R 1 Wr,
G KPOHWTENH 2.uniieiiiiiiiennnininnns 1 LWT.
7. LLAH6A Blreeereeeieireaeaaniniiaeaeennn 2 Wr. el
B.Waiba 10. ... iiiiiiiiiiiiiinnniinnens 2 Wr.

a no [ Anamerp pessbu M6 M8 M10 M1z |
._ELL_.E_'J;.'.- ot ¥ | MomeHTw 3aTRxKN 9.8 Hm 24 0Hm 47 OHm B1.0HmM J

1. CHATh WTaTHBIA NNACTHKOBbLIKM NbINbHWK asToMObUNS.

2. YcTaHoBUTL raiky saknagnyw M10x100/50 c nepenHei
CTOPOHBI HbaKa B WTaTHOE OTBEPCTHE W 3aKpyTUTL bont
M10x30 Ha Heckoneko obopoToB.

3. 3aKpyTUTL B raky saknagHyw M10x65/15 6ont M10x30
Ha HECKONbLKO 0BOPOTOB M 33N0XWUTL B WTATHOE OTBEPCTHE.

4. YCTAaHOBWUTL KPOHWTEWH 1 Ha YCTaHOBNEHHBIH BonT
M10x30 .

5. Ocnabuth 3ajHee WTaTHOE KPenneHWe W YCTaHOBUTb
KPOHWTEeWH 2 .

6. MepegHiow YacTek 3aWKWTLl 3aBECTH OTKPLITLIM Na3oM
Ha 6onT M10x30, 6OKOBYID W 33[HHK YacTbh 3aKpenUThb
K YCTAHOBNEHHLIM KpoHWwTeliHam 6onTamu MBx16.

7.3aTAHYTb BCe pe3bboBble COEAMHEHMA.

8. YCTAHOBUTE WTATHBLIA NBINBHUK,

Wcnonb3oBaHWe NHEBMOMHCTPYMEHTA 3anpeleno,

-PPOIHH-



